Disponibles las Solicitudes de Ayuda de Comedor Escolar Curso 2024/2025. Periodo de septiembre
infocomes@comedoresescolarescyl.es

Para:​CEIP LA PALOMERA​

Mar 03/09/2024 23:01

Estimado/a Director/a,

Le informamos de que desde el día 2 de septiembre de 2024 está disponible en la aplicación de Comedores Escolares la opción de inserción de nuevas propuestas de ayuda para el curso 2024/2025.

Desde la propia aplicación se puede acceder a los procedimientos y documentos anexos relativos a la tramitación de las ayudas de comedor escolar.

Le recordamos que el plazo de presentación de solicitudes de ayuda de comedor escolar finaliza el próximo 20 de septiembre.

Como en el periodo ordinario de ayudas, no se publicarán en el tablón de anuncios los anexos con la relación de solicitudes que ha sido propuestas o resueltas para estimar, desestimar o estén incompletas y deban subsanarse. Tan sólo se publicará el cuerpo de la propuesta de resolución y la resolución, y se entregará una nota informativa a las familias notificando el resultado de las mismas, y solicitando el recibí. Es importante que este trámite se realice (el archivo del recibí de la nota informativa) pues así deja constancia por escrito a la Administración de la fecha en la que los solicitantes han conocido el resultado de su ayuda.
Los padres que estén registrados en la aplicación podrán ver en todo momento el resultado de cada fase de la tramitación así como descargarse las notas informativas, con lo que si así lo hacen, ese trámite se dará por realizado y el centro no tendrá que llevarlo a cabo. De esta manera se dará cumplimiento a la normativa de protección de datos.

Para cualquier duda o consulta puede contactar con la Dirección Provincial de Educación y si tiene alguna incidencia relacionada con la aplicación puede comunicarlo a la dirección infocomes@comedoresescolarescyl.es
Reciba un cordial saludo,

El Servicio de Comedores Escolares

